

ГОРДОН О ЗОЩЕНКО

4 августа в сквере у памятника Михаилу Зощенко в Сестрорецке съемочная группа центрального телевидения снимала фильм о творчестве М.М.Зощенко. Центральной фигурой съемочного процесса был известный телеведущий, актер и режиссер Александр Гордон.

Точнее шли съемки сюжета о Зощенко, который войдет в документальный цикл об истории русской литературы «Настоящий XX век». По словам директора группы Марии Пархоменко, это будет своеобразная телеверсия энциклопедии истории русской литературы. В 14 серийный фильм войдут повествования о жизни и творчестве всех писателей и поэтов прошлого века: начиная с Мандельштама, Ахматовой, Цветаевой и заканчивая современниками – Пелевиным, Маканиным и Сорокиным.

Ведущий документального сериала – Александр Гордон.

Съемки фильма закончатся в октябре этого года, и уже в начале 2016 года он выйдет в эфир 1-го канала или канала «Культура». Телевизионная группа исколесила множество российских городов, связанных с именами писателей XX века. До приезда в Петербург, Гордон и его коллеги уже побывали в Варшаве, Вологде, Орске и других местах. Цикл снимается по сценарию литературного критика, профессора МГУ Владимира Новикова.

